

Quadro informativo



Pregão Eletrônico N° 90001/2024 (SRP) [\(Lei 14.133/2021\)](#)

UASG 927919 - DEFENSORIA PÚBLICA DO EST DO RIO DE JANEIRO 

Critério julgamento: **Menor Preço / Maior Desconto** Modo disputa: **Aberto**



Contratação em período de cadastramento de proposta 

Avisos (0)

Impugnações (0)

Esclarecimentos (1)

19/02/2024 15:11



No item "7.3.7. Possuir tecnologia compatível com as seguintes especificações mínimas: I - PORTAS ETHERNET: 48 10Gb/40Gb", ficou confusa a especificação da porta.

Portas RJ45 (Base-T) suportam throughput de até 10G apenas. Para atender com 10/40G, teria de ser portas SFP.

O equipamento especificado deverá possuir qual tipo de porta? Base-T ou SFP? As portas de 40G seriam os Uplinks? Caso sejam 48 portas SFP, será aceito Chassi?



RESPOSTA: 48 portas Ethernet Base T com SLOTS DE EXPANSÃO: 04 QSFP+ OU SFP+

"As portas de 40G seriam os Uplinks?"

RESPOSTA: Sim.

"Caso sejam 48 portas SFP, será aceito Chassi?"

RESPOSTA: Não. Serão 48 portas SFP.



Incluir esclarecimento

